

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

21. 01. 24	NEDELJA BOŽJE BESEDE 3. MED LETOM	8. 00	††Boštjan in Slavko Rupnik, Med. Brdo 56
	Jon 3,1-5.10; Ps 25; 1 Kor 7,29-31; Mr 1,14-20	10.00	Za žive in pokojne župljane
22.	PONEDELJEK Vincencij, diakon, mučenec	18. 00	Za pravo življenjsko družico
23.	TOREK Henrik Suzo, dominikanec	18. 00	V čast Sv. Duhu za mir v družinah
24.	SREDA Frančišek Saleški, škof, c.u.	18. 00	+ Dušan Pohlen, Dekani 161
25.	ČETRTEK Spreobrnitev apostola Pavla	18. 00	++Dora, Benjamin in Avguštin Toškan, Dek. 93
26.	PETEK Timotej in Tit, škofa	18. 00	V zahvalo in izročitev v Božje roke
27.	SOBOTA Angela Merici, devica, ust. ur.	18. 00	++Mara, Bruno in p. Hadrijan Brajnik
28. 01. 24	NEDELJA 4. MED LETOM	8. 00	++Bratina, Hrvat in sorodniki, Dekani 264
	5 Mz 18,15-20; Ps 95; 1 Kor 7,32-35; Mr 1,21-28	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: Kocjančič in Alenka Rihter
Prošnje bereta: Luka Hederič in Patrik
Strežniki:

Luka, Žan in Gregor

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10 - 12. ure in vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

Leto XXVI, št. 04
21. januar 2024
**3. NEDELJA – BOŽJE BESEDE
MED LETOM**

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Evangelij je resnica

*Takoj ju je poklical.
Prišli so v Kafarnáum.
Takoj v soboto je šel v shodnico in učil.
Strmeli so nad njegovim naukom,
kajti učil jih je kakor tisti,
ki ima oblast,
in ne kakor pismouki.
V njihovi shodnici pa je bil
prav tedaj človek
z nečistim duhom in je zavpil:
»Kaj imamo s teboj,
Jezus Nazaréčan?
Si nas prišel pokončat?
Vem, kdo si: Sveti, od Boga.«
Jezus pa mu je zapovedal:
»Umolknj in pojdi iz njega!«
Nečisti duh ga je stresel,
zavpil z močnim glasom
in šel iz njega.
(Mr 1,20–26)*

KAKO PUSTITI VSE IN ITI ZA NJIM?

»Tako ju je poklical.« (Mr 1,20)

Kaj je Jezus v resnici rekel Jakobu in Janezu, ko »ju je poklical«? Je kar pristopil k njima, tako kot k Simonu in Andreju, rekoč: »Hodita za menoj«? Ali pa je bil pogovor daljši in bolj zapleten? Karkoli že se je zgodilo, vemo, da je to srečanje močno vplivalo na ta ribiča. »In pustila sta očeta Zebedeja z najemniki v čolnu in odšla za njim«.

Kako je Jezus poklical nas? Ni pomembno, ali se je zgodilo v določenem trenutku ali se je dogajalo skozi leta. Pomembno je, da nas je poklical Jezus tako, kot prve učence, mi pa smo sklenili hoditi za njim.

Prvi klic, ki ga slišimo, je Jezus, ki nas vabi k sebi. On je ta, ki nam kaže pot k Očetu ter nam napolnjuje srce z ljubeznijo, usmiljenjem in milostjo. Tako kot pri učencih naš odnos z Gospodom postane temelj našega življenja in vsega, kar delamo.

Jezus nas kliče tudi v poslanstvo. Naj smo poklicani v zakon in družino, duhovništvo, redovništvo ali samsko življenje, smo si dobili poslanstvo služenja po njegovi volji. Morda nas celo kliče, naj tako kot prvi učenci postanemo misijonarji.

Lahko prejmemo tudi več klicev v življenju ali pa se naš klic s časom spreminja ali širi. Mogoče smo v enem življenjskem obdobju poklicani, da se večinoma posvečamo potrebam svoje družine. V drugem nam Bog morda naroča, naj več časa namenimo potrebam bratov in sester, lahko jih poučujemo v veri ali skrbimo za uboge.

Danes si pri sveti maši vzemimo nekaj časa in se zahvalimo Jezusu, da nas kliče. Ni vedno lahko privoliti, saj vemo, da bo hoja za Jezusom neizogibno prinesla preizkušnje, pa tudi veselje. A ni večje časti ali privilegija, ki bi si ga lahko želeli!

»Jezus, večno ti bom hvaležen,
da si me poklical, naj hodim za teboj.«

Nekaj zanimivosti o Svetem pismu – zapisani Božji besedi

Sveto pismo (SP) je prevedeno v več kot 3380 jezikov. Prevodi so pomagali pri soustvarjanju narodnih jezikov. Tudi slovenščina se je začela razvijati z Dalmatinovim prevodom Biblije (1584).

Jurij Dalmatin velja za prvega slovenskega prevajalca Biblije. Njegov protestantski prevod SP je izšel leta 1584. Potrebni je bilo več kot dvesto let, da je izšla katoliška izdaja SP, imenovana Japljeva Biblija, ki je izhajala med letoma 1783–1802. A prevod je pošel. Tako je več prevajalcev pod mentorstvom škofa Wolfa izdalo t. i. Wolfovo Biblijo. Za pesniško preoblikovano izdajo SP

je poskrbel Simon Gregorčič. Poseben pomen ima tudi prevod grške NZ v prekmurščino, za katerega sta poskrbela brata Stefan in Mikloš Küzmič, znan kot Küzmičev Nouvi zakon (1771). Poseben pomen ima Mariborski prevod SP (1959–1961), ki ga je pripravljala dr. Matija Slavič. Gre namreč za prvi prevod SZ knjig iz hebrejščine v slovenščino, medtem ko je celotna NZ prevedena iz grškega izvornika. Prevod je vstopil v bogoslužno rabo. Leta 1974 je izšla še popravljena različica Mariborske izdaje, imenovana Ekumenska izdaja SP, saj so jo pripravljali katoličani in protestanti. Zadnji prevod v slovenščino se imenuje Standardni prevod Svetega pisma. Prvič je izšel 1996. Pred nekaj leti pa je izšel še prevod Jeruzalemske biblije. Izšla je Nova zaveza in Psalmi.

OBVESTILA



SVETOPISEMSKI MINI MARATON Vabimo vas od jutri do srede k branju sv. pisma po maši. Ni potrebno veliko truda, le ljubezen do Božje besede.

MOLITVENA OSMINA ZA EDINOST KRISTJANOV V sredo, 24. 1. 2024 ob 18. uri bo v koprski stolnici EKUMENSKO SREČANJE vseh glavnih veroizpovedi na Primorskem.

ORATORIJSKI DAN V soboto, 3. 2. 2024 od 9h do 15h bo v Ankaranu Don Boscov dan. Vabljeni ste otroci in starši. Prispevek je 5,-€ na osebo. Če pa je več članov iz iste družine, je skupaj 10,-€.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu januarju: Za božji blagoslov v novem letu.

Čiščenje Svetega Rešnjega Telesa. Častili bomo ob razmišljanjih papeža Frančiška.

Sprejemam namene za maše za februar in marec.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 81 do 90.

V pričakovanju.

- **31. 1. redna seja župnijskega pastoralnega sveta**

Za dobro voljo

SEKANJE DRV IN FITNES Stara mama pred hišo cepi drva. In pride mimo soseda ter reče: »Kje so pa vaši vnuki?« »V fitnesu«, odgovori nona.

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.